

1. Zopakuj si násobky 2 a napiš je.

0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20

2. Zopakuj si násobky 3 a napiš je.

0, 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30

3. Zopakuj si násobky 4 a napiš je.

0, 4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40

4. Zopakuj si násobky 5 a napiš je.

0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

6. Vypočítej a proved' zkoušku!

$$11 : 2 = \underline{\quad 5 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{5 \cdot 2 + 1 = 11}$$

$$13 : 2 = \underline{\quad 6 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{6 \cdot 2 + 1 = 13}$$

$$16 : 3 = \underline{\quad 5 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{5 \cdot 3 + 1 = 16}$$

$$13 : 3 = \underline{\quad 4 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{4 \cdot 3 + 1 = 13}$$

$$19 : 3 = \underline{\quad 6 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{6 \cdot 3 + 1 = 19}$$

$$14 : 3 = \underline{\quad 4 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 2 \quad}) \text{ zk: } \underline{4 \cdot 3 + 2 = 14}$$

$$15 : 2 = \underline{\quad 7 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{7 \cdot 2 + 1 = 15}$$

$$17 : 2 = \underline{\quad 8 \quad} (\text{zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{8 \cdot 2 + 1 = 17}$$

7. Vypočítej a proved' zkoušku!

$$11 : 4 = \underline{\quad 2 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 3 \quad}) \text{ zk: } \underline{2 \cdot 4 + 3 = 11}$$

$$10 : 4 = \underline{\quad 2 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 2 \quad}) \text{ zk: } \underline{2 \cdot 4 + 2 = 10}$$

$$11 : 5 = \underline{\quad 2 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{2 \cdot 5 + 1 = 11}$$

$$12 : 5 = \underline{\quad 2 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 2 \quad}) \text{ zk: } \underline{2 \cdot 5 + 2 = 12}$$

$$17 : 4 = \underline{\quad 4 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{4 \cdot 4 + 1 = 17}$$

$$16 : 5 = \underline{\quad 3 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{3 \cdot 5 + 1 = 16}$$

$$13 : 4 = \underline{\quad 3 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 1 \quad}) \text{ zk: } \underline{3 \cdot 4 + 1 = 13}$$

$$17 : 5 = \underline{\quad 3 \quad} \text{ (zb. } \underline{\quad 2 \quad}) \text{ zk: } \underline{3 \cdot 5 + 2 = 17}$$